Na AUoeTe TI¢ TapakdTw e§iowaoeic deuTépou Pabuov. Z e apévOeon n TIUA TNG
diakpivouaacg Kai ol pileg mou mpémel va pPpeite. TTaideuTeiTe Aiyo Kal HellaTe
oTadiakd To Xpovo Trou XpeldleaTe yia Thv €TiAUOH Toug. OQuunBeiTe 0TI TTpEmEl
TPWTA va @EPVETE Ta TAvTa oTo 1° yéAo¢ aghvovTag To undév oTo dAAo Kai oTn
ouvéxela va «diatdooeTe» Katd TiIc eBOivouoeg SUVAUEIC TOU X, TIPIV TTPOXWPNTETE
oTov uttoAoyiopo Tng diakpivouaag.
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7. x?+3x+2=0 (A:I,—l,—Z) 8.—4x2+4x+3:0(A:64,—%,gj
9.12x%-17x +6=0 (Azl,%,%j 10. x2+4x-21=0 (A=IOO, 3,-7)

11, 4x% —12x +19=0 [A:O, %} 12. 9x% 1 6x +1=0 [A=O,—%]

13. 6x2 +17x +12=0 (A:L—g,—g] 14. 6x2 +19x +10 = 0 [A=121,—g,—§j

15. x?-5x -14=0 (A=81,-2,7)  16.x°-4x-5=0 (A=36,-1,5)

17. 6x2 -2 =Bx —3 (A:l, 11

2,§j 18. x (x -3)=2x(x -1)-2 (A=9,1,-2)
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19.4x(1-x)=x(14 - 8 |A=4,-—,-2| 20. 2 -3)=x%-9 (A=0, 3
x(1-x)=x(14-x)+ ( -3 ] x(x-3)=x (A=0, 3)
21. 20 +3x =2x? [A=169,—g,4j 22. x* +5=4x? +14x (A=256,—5,%j

ATIAOTIOINGTE TWPA TTOU €ioTe EUTTEIpOI, TA TAPAKATW KAdopaTd. ZTI¢ TapevOEoeIg
UTIdpx el To amoTéAeapa TTou Tpémel va Ppeite. Kahd koupdyio. Al va pnv {exdow: Oa
ypdyeTe aiyoupa aTi¢ dsuTepoPpdBuieg e€iowaoeig, TeaT K diaywviopal
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